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Семестр:  семестр (заочна форма). 
Мова навчання: українська. 
 
Ключові слова: презентація, пакети прикладних програм, дизайн, види графіки.
Мета курсу: є розвиток творчих здібностей та формування системи базових знань і навичок для 
підготовки, побудови, оформлення та ефективного виступу на наукових та ділових презентаціях. Предмет курсу: Презентація. Від планування до виступу.
 
Компетентності та програмні результати навчання: 
Програмні компетентності: 
ЗК1. Здатність знаходити, обробляти, інформацію з різних джерел, аналізувати та синтезувати на основі перевірених фактів та логічних аргументів
ФК3. Здатність до організації навчально-методичного забезпечення процесу навчання учнів загальноосвітньої школи інформаційно-комунікаційним технологіям.. 
ФК9. Здатність до регулювання процесу навчання учнів загальноосвітньої школи інформаційно-комунікаційним технологіям. 
 


Зміст курсу: 
Змістовий модуль 1. Підготовка до презентації.
Тема 1. Як створити якісну презентацію
Коли використовувати презентацію, план створення презентації, переваги презентації зі слайдами ,як закінчити презентацію, техніка виступу з презентацією.
Тема 2. Етапи створення презентацій
Розробка ідеї, тип презентації, завдання слайдів.
Тема 3. Правила публічного виступу
Способи утримання уваги, звукові способи утримання уваги, невербальні сигнали,
Тема 4. Самопрезентація
Види самопрезентації, способи самопрезентації, питання для створення самопрезентації.

Методи навчання: словесні (пояснення, розповідь, лекція, семінари бесіда (вступна, бесіда повторення); наочні (ілюстрування за допомогою електронного опорного конспекту); практичні: (вправи); методи стимулювання навчальної діяльності (метод навчальної дискусії,); методи контролю і самоконтролю (метод усного контролю, метод письмового контролю, метод тестового контролю). 
 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): Навчальний курс складається з лекційних, лабораторних занять, самостійної та індивідуально-дослідної роботи. 
Лекційні заняття передбачають ведення письмового (електронного) конспекту. Наявність конспекту є однією з вимог допуску до складання заліку.  
Підготовка до лабораторних занять передбачає виконання лабораторних завдань за темою. Відпрацювання пропущених лабораторних занять є обов’язковим, здійснюється у форматі очного або дистанційного (на платформі Zoom) спілкування викладача зі здобувачем (не пізніше, ніж через тиждень з моменту проведення заняття та згідно графіку консультацій). 
Підготовка завдань самостійної та індивідуально-дослідної роботи здійснюється у письмовому або електронному (розміщення файлів на платформі Moodle) вигляді та передбачає усне обговорення питань протягом  заняття з теми або під час індивідуальної/групової консультації. 
В умовах дистанційного навчання лекційні, лаюораторні заняття проводитимуться в          онлайн-режимі у визначений розкладом час. Самостійні та індивідуально-дослідні роботи надсилаються 
на оцінювання через систему Moodle у визначений політикою курсу термін. Консультації здобувачів проводитимуться згідно визначеного вище графіку.  

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: технічне (комп’ютер, проектор); програмне (Microsoft Office: Power Point, Word, Moodle, репозитарій); наочність (презентації у форматі Power Point). 
 
 
Система оцінювання та вимоги: 
 
Розподіл балів, які отримують студенти 
	Поточне тестування та самостійна робота
	Сума

	Змістовий модуль 1
	100

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	

	25
	25
	25
	25
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